ITPOIEHTEI

[MpoueHT OCNOBHO O3HaAYaeT «coTad YacTb». [103TOMY NPOLEHT — 3TO TOXE YUCIO,
Hanpumep, 130%=130/100=1,3. MNpoueHT MOXXHO NOHMMATbL 1 Kak Apobb Co
3HameHaTtenem 100, Npy 3TOM YnucnUTENb HE 006A3aTENBHO LIEMbIN.

1. Kakoe u3 uncen 6onpure: 11% umm '/o?

2. CxonbKo MpoIeHTOB cocTasisieT 1/35 ot 4/7 ?

3. Henmumoe Ha 200% Oombie nenurens, a genutenb Ha 300% pa3 6onbie yacTHoro. Haiinure
JEIUMOeE.

[Mpwn BblMMCNEHNN NPOLIEHTOB BaXXHO NPOCNEANTb, YacTb OT Yero (OT Kakon 6asbl)
cuntaercs. Korga 6a3 HeckonbKo, BaXXHO He 3anyTtaTtbcs. Korga 6a3sbl HeT, a Tpebytotcs
TONbKO NPOLEHTHI, 3a 6a3y MOXHO NpuHATL Ntoboe yaobHoe vmcno.

4. a) B netHeit mkone yqarcst 8 qeBouek, a MaibunkoB Ha 150% Oombine. Ha ckoibko MporieHTOB
JICBOYCK MCHBIIIC, YeM MaJIbUHKOB?

0) B npyroii neTHel nikojie MaJIBIMKOB Bcero Ha 25% Oomnbie. Ha CKOIbKO MPOIEHTOB IE€BOYEK
MCHBIIIC, YeM MaJILYUKOB?

5. U3BecTHO, uto 15% dunocodos — maremaruky, a 20% MaremarukoB — ¢punocodsl. Koro 6ombie
— ¢unocooB UM MaTEMaTUKOB?

YBenuyeHue Ha n% paBHOCUNBHO YMHOXeHU0 Ha (100+n)%, a ymeHbLleHne —
yMHOXeHuto Ha (100—n)%. 310 ocobeHHO Nones3Ho Ana noacyeTa nocrnenoBaTesbHbIX
yBENMYEHUI N YMEHbLUEHUN, a TaKKe ASs NOACYETOB C HEM3BECTHOW H6a3on.

6. s na matrematuky, ['puma maraet Ha 25% mmpe, U genaetT B MUHYTY Ha 28% OonbIiie 11aros,
4yeM KOorja UieT Ha UCTOpHI0. Ha CKoJIbKO MPOLIEHTOB U 3TOM BO3pacTaeT CKOpocTh [ pumm?

7. a) Tumyp u Bosa cbenu BMecte 48 uepeneH, npu 3toMm Tumyp cben Ha 40% Oosnblie Bosbl.
CKOJIBKO YepelIeH Chell KaXKIbIi U3 HUX?

0) Ha cienyromuii 1eHb oHM chenu enl€ 48 uepeleH, U Ha 3ToT pa3 Tumyp cben Ha 40% meHbIie
BoBbl. CkoJIbKO UepellIeH Chell KaX bl U3 HUX Ha 3TOT pa3?

8. Kaxxnyro yueOnyto Henento Kars cHukana Ha OIHO M TO K€ YKCIIO IIPOLEHTOB JOJII0
HENpaBWIbHBIX PEIIEHUI cpeiu paccKa3aHHBIX €ro. Beero 3a 1Be yueOHBIX HEAEIN OHA CHU3WIIA ATY
noiro 0oJiee 4eM BIBOE, a TouHee — Ha 51% nporneHT. Ha cKonbko MpOIEHTOB B HEAETIO CHUXKAJIA
sty noito Kars?

9. Haiinute HauMeHbl1ee BO3MOKHOE UMCIIO YJIEHOB KPY)KKa, €CIM U3BECTHO, YTO JIEBOYEK B HEM
MenbIe 50%, Ho Oonbie 40%?

10. a) Beimummre B cTpOKY 3 pa3HBIX JIBY3HAYHBIX YHCEN TAaKUX, YTOOBI Kax10€ OBLJIO Ha LIeI0e
YHCII0 IPOLIEHTOB OOJbIIE MTPEIbIIYIIETO.

0) A MOXXHO JI BBIITUCATh TaKylO CTPOKY U3 5 uncen?

11. JlecnpoMx03 3aX0Tel1 BBIPYOUTh COCHOBBIH JIeC, HO 3KOJIOTH 3allpoTecToBaIu. Torna 1upekrop
JecrpoMxo3a Beex ycnokomit. OH ckazan: «99% nepeBbeB B Jiecy — COCHBL. Mbl OynieM pyOHUTh
TOJIBKO MX, TAK, 4TO IOCJe BbIPYOKH ux cTaHeT 98%». Kakyro yacTe 1epeBbeB XOUeT BHIPYOUTD
Jecnpomxo3?

Eme zmanmaum

IIp1. B xnacce yxe y4rJInCh HECKOJIBKO HOBHUYKOB, a IIOTOM NpUnuio emé poBHO 10 HoBruukoB. Mor
JIM TIPOLIEHT HOBUYKOB YBEJIUYUTHCS POBHO BABOE?

IIp2. M.B. JIoMmOoHOCOB TpaTHi OAHY JIeHEeKKY Ha xJie0 u kBac. Koraa nens Beipocin Ha 20%, Ha Ty
e JIEHeXKKy OH mpuoOpeTas nojaxiaeda v KkBac. XBaTHUT JIM TOM JEHEKKHU XOTs Obl Ha KBac, €CIu
LIEHBI elle pa3 BbIpacTyT Ha 20%7?

IIp3. M3BeCTHO, YTO MPOLIEHT OJIOHIUHOB CPEIX TOITYOOTIIa3bIX OOJIBIIE, YEM MTPOIICHT OJIOHIUHOB
cpeau Beex Jroziei. YTo Gonbliie: NpOLEHT roiayoorias3biX Cpeay OJOHIMHOB WU MPOLIEHT

roy0omIa3sIX Cpen BCeX JTOneh?
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